
 

 

Nível: A2 

Qual a opção correta? 

1. Vais ler cinco textos. Para cada texto escolhe a opção correta (A, B ou C). 
 

1) O lisboeta Hugo Miguel foi hoje 

nomeado para arbitrar o jogo de 

sábado do FC Porto com o Marítimo. 

O jogo, que será na cidade do Porto, 

tem início às 19h15. 

 

A. ______ Hugo Miguel é jogador de 

futebol.  

B. ______ Hugo Miguel vai arbitrar um 

jogo de futebol hoje.  

C. ______ Hugo vai ser o árbitro do 

jogo.  

2) A companhia de teatro Peripécia 

leva, a 29 de agosto, o teatro à rua da 

aldeia de Coêdo, Vila Real, uma 

iniciativa que decorre debaixo da lua 

cheia. 

 

A. ______ A companhia de teatro vai 

apresentar uma peça em Vila Real.  

B. ______ A peça de teatro vai ser 

apresentada no final de agosto.  

C. ______ Peripécia é o nome da peça 

de teatro. 

 

3) O festival de música Sol da Caparica 

aconteceu entre os dias 13 e 16 de 

agosto com um cartaz para todos os 

gostos e idades, com destaque para 

os artistas de língua portuguesa. 

Depois da estreia em 2014, o 

festival Sol da Caparica veio para 

ficar. 

A. ______ O festival aconteceu pela 

primeira vez no verão de 2015. 

B. ______ Podes ouvir música 

portuguesa no festival. 

C. ______ Sol da Caparica é um festival 

português de dois dias. 



 

 

4) As salas de cinema do centro 

comercial Cascais Villa, encerradas 

em 2013, voltam a abrir na quinta-

feira. Os habitantes de Cascais já têm 

saudades de ver um filme nestas 

salas.  

 

A. ______ O cinema do cento comercial 

vai voltar a abrir. 

B. ______ Os habitantes de Cascais não 

querem que o cinema volte a abrir. 

C. ______ O Cascais Villa tem um novo 

cinema. 

5) As noites do verão de 2015 foram, 

em Portugal, as mais frias dos últimos 

cinco anos, informou o Instituto de 

Meteorologia. 

A. ______ No verão, as noites tiveram 

a mesma temperatura que no ano 

passado. 

B. ______ Esta estação do ano teve 

noites muito frias. 

C. ______ O verão de 2015 teve as 

noites mais quentes de sempre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluções: 1. 1) C; 2) B; 3) B; 4) A; 5) C. 

 


